

二〇一二年五月二十五至二十八日國殤節特會信息綱目
總題：基督身體真正的一，召會中正確的同心合意，
以及主今日行動的方向

第五篇
主今日的行動

讀經：太十六18，羅十五16，彼前二5，徒五42，弗四12，林前十四1，3~5，26，31

壹 我們的神是活的，（提前三15，來三12，）我們的主是有行動的，（太十六18，）並且那靈是在作工的；（啓五6下；）而認識神的子民，必剛強行事。（但十一32。）

貳 主今日的行動乃是要祂的子民進入新的復興：

- 一 在神的選民中間，一直有復興的渴望—哈三2中，何六2，羅八20~22。
- 二 我們藉着時代的職事達到神聖啓示的高峯，就能進入新的復興：
 - 1 神所賜給我們神聖啓示的高峯，乃是神永遠經綸的啓示。
 - 2 解釋神永遠經綸的這整本聖經，乃是一神三一神的自傳，見於永世的兩個段落，以及時間的橋梁上一約一1，3，14，29，32，42，51。
 - 3 神成爲人，好使人在生命和性情上，但不在神格上成爲神，這是整本聖經的要素，是在聖經這『盒子』裏的『鑽石』，也就是神永遠的經綸—創一26，約十二24，羅八29。
 - 4 在每一個時代都有那個時代的異象，我們必須按照時代的異象事奉神；今天我們能同心合意，因爲我們只有一個異象，一個構上時代、承繼一切的異象，就是神永遠經綸的異象—箴二九18上，徒二六19，弗一17，三9。
 - 5 『我盼望全地眾召會的聖徒，尤其是同工和長老，都看見這啓示，然後起來禱告，求神給我們新的復興—一個歷史上從未有過的復興』—歷代志生命讀經，一七頁。
- 三 我們如果實行過神人的生活，自然而然就會有活在神經綸裏的團體模型建立起來，這模型要成爲召會歷史中最大的復興，把主帶回來—腓一19~21上，三10：
 - 1 我們必須跟從主耶穌的榜樣，帶着耶穌的烙印，就是祂生活的特徵—加六17。
 - 2 我們需要藉着耶穌基督之靈全備的供應，活基督而顯大基督—腓一19~21上。
 - 3 我們必須藉着基督復活的大能，模成基督的死—三10。
 - 4 『我們都該宣告，我們要過神人的生活。至終，神人將是勝利者，得勝者，作耶路撒冷裏的錫安。這要帶進歷史上前所未見新的復興，也要結束這個世代』—歷代志生命讀經，三五頁。
- 四 我們照着神牧養人，有我們父神愛和赦免的心，並有我們救主基督牧養和尋找的靈，就能進入新的復興—彼前五2~3，路十五20，4，徒二十20：
 - 1 我們必須照着主耶穌在祂盡職時的榜樣牧養人，以完成神永遠的經綸—太九36，約十11，來十三20，彼前五4：
 - a 在神完整的救恩裏，神整個新約經綸的內容，乃是基督作爲人子顧惜我們，

並作為神子餵養我們—弗五29。

b 在祂天上的職事裏，基督這位大祭司胸間束着金帶，正在顧惜、餵養眾召會—啓一12~13。

2 我們需要照着使徒保羅作好牧者的榜樣牧養人，照顧神的羣羊—提前一16，徒二十28。

3 『我盼望因着我們接受有關牧養的這個負擔，在我們中間會有真正的復興。眾召會若都接受這教訓，有分於基督奇妙的牧養，在主的恢復裏就會有一次大的復興』—活力排，四九頁。

叁 主今日的行動是藉着恢復新約的福音祭司職分，以生機的建造召會作基督的身體—羅十五16，彼前二5，9，羅十二1，西一28~29，太十六18，弗四16：

一 我們必須訪人傳福音—路十1~6。

二 我們必須到初信者家中聚會，餵養、顧惜他們，使我們的果子常存—徒五42，約十五16。

三 我們必須藉着活力排聚會，教導、成全聖徒作新約職事的工作，就是建造基督的身體—來十24~25，弗四11~12：

1 在活力排聚會中，信徒彼此交通、代禱，互相照顧、牧養，彼此教導、學習真理，並且互相指導、追求屬靈生命的長大，以推動傳福音、照顧新人、帶活力排聚會、和種種召會生活中的事奉。

2 活力排聚會是召會生活和事奉的主要部分。

四 我們必須帶領聖徒追求、切慕在召會聚會中申言，為主說話，說出主來，將主供應人，彼此說，互相聽，以建造聖徒和召會—林前十四1，3~5：

1 這種申言是信徒個個都能也都該作的—31，24節。

2 這種申言是建造基督生機身體的最高點，並且這要完成神按着祂神聖經綸的永遠計畫—1，3節，4節下，12，31節，參太十六18。

3 禁止申言，在神面前是個罪—摩二12下，七12~17，耶十一21~23。

4 我們要申言，就必須操練靈，用構成申言的元素來講說—在聖靈的感動下，憑着祂的光照，用這生命的活話，講說我們所看見的—徒五20：

a 申言乃是有神的諭言（傳輸神聖啓示之神的說話，神的發表）—彼前四11，參林前十四24~25。

b 當我們有了對神的話屬人的學習，那靈的神聖感動，以及藉着神聖之光的光照而有清楚的看見，我們就能申言—31節，二11~16。

五 主渴望並且必要完成祂在馬太十六章十八節，彼前二章五節，以弗所四章十一至十六節，以及林前十四章二十六節裏的話，論到建造召會作為給祂居住之屬靈的殿、作為事奉祂的祭司體系、並作為基督生機的身體，使基督得着擴大和彰顯。